? IZPIT. 1. letnik - Gimnazija
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Razstavi:

a) 2723y — 27y c) 24z — 6y>

b) 323 — 622 + 6 d) 42® — 42* — 4o+ 4
Naloga 2:

a) Poenostavi (2 — 3b)% — (3 — 2b)2. Ali je izraz delnjiv s 13?7

b) Poenostavi (z~1y? — 3z72%3)3

3+2+2+3 tock

tocke 3+ 3



Naloga 3: tocke 3

Stevili @ in b imata pri deljenju z 7 ostanek 5 in 1. Koliksen ostanek ima njuna
a) vsota,
b) produkt.

Pokazi z racunom.

Naloga 4: tocke 4

Izracunaj najvecji skupni delitelj in najmanjsi skupni veckratnik izrazov 2"t — 22" in 22 — 42",



Naloga 5: tocke 2+3+2+3
a) Izracunaj sredisce daljice AB, ¢e sta A(—4,4) in B(4,—2).

b) Zapisi enacbo premice p skozi tocki A in B in jo zapisi v implicitni obliki.

c¢) Koliksnaje razdalja med tocko A in koordinatnim izhodis¢em?

d) Izrac¢unaj ploséino trikotnika ABC, ¢e je tocka C(3,3)?



Naloga 6: tocke 2+4+3

a) Pretvori v desetiski stevilski sestav: 10100011 )
b) Izracunaj 345 - 11 = (3)

c) Izracunaj a, e velja: ads = 837

Naloga 7:

tocke 4
Izra¢unaj:
1 3
33 —2%
24 _ 9



Naloga 8: tocke 5

:z:+6_ €T _
r+3 3zx+9

Resi enacbo:

Naloga 9: tocke 4

Resi neenacbo in resitev predstavi na Stevilski premici:

(V5 —2)(V/5+2) — 0,6z < V84 13°



Naloga 10: tocke 4 + 4+ 2

Zapisi elemente mnozic A in B, ¢e velja AUB = {z € N;z|8}, AN B = {z,x = D(28,16)}, A — B = {8}.
a) Dolo¢i mnozici A in B. Narisi z diagramom.

b) Izra¢unaj mo¢ kartezi¢nega produkta A x B.

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 66
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